



## Михаил ДЕРЖАВИН:

— В нашей семье произошло большое событие. Моя жена Роксана Бабаян решила получить третье высшее образование. Она у меня такая, вечная студентка, и учеба ей дается легко. Она уже закончила Институт инженеров железнодорожного транспорта (факультет гражданского строительства), потом административно-экономический факультет ГИТИСа. А теперь вот поступила в Московский городской педагогический университет на факультет психологии к профессору Евгении Романовой. Учиться там надо два года, но Роксаночка собирается сдать все экстерном за один. Как человек, близкий к телевидению, она хочет заниматься проблемами психологии на ТВ, защитить на эту тему диплом, а потом и кандидатскую.

Правда, я Роксане задавал уже вопрос, что она думывает дальше делать, когда закончит этот институт. Потому что на практике применять полученные знания ей приходится нечасто. Правда, один раз на даче она руководила постройкой фундамента. Ко мне подошли строители и говорят: “Михаил Михайлович, вам какие плиты класть в фундамент — ПС-26-284В или ПС-28-247В?” Я говорю: “Вы подойдите к Роксаночке, она все-таки инженер-строитель”. Думал, как она выберется из этой ситуации? Может, она забыла эти названия, может, она не знает? Строители спросили, а она легко так отвечает: “Вы кладите плиты те, которые будут в продаже”. Все-таки факультет гражданского строительства пригодился. Я мычал, а она великолепно моментально ответила.